	1) Выполните деление с остатком.
28:5                 48:9                         27:8
32:5                 51:9                          31:8
49:6                 39:11                       7211:100
58:9                 65:12                       214:980

2) Найдите делимое
	: 7=6(ост.4)                       :3=15 (ост.2)
 	:9=8(ост.7)                        : 6=12(ост.4)
	:3298=5(ост.102)             :40=3860(ост.19)

3)  Начертите прямоугольник со стороной 9 см, а другая -на 6 меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника.

4) Решите задачу.
 Один мальчик купил 6 карандашей, а другой 9   таких же карандашей.               Второй  мальчик заплатил за покупку на 24 рубля больше первого. Сколько рублей заплатит каждый мальчик за свои карандаши?

5) Площадь прямоугольника в три раза больше площади квадрата. Длина прямоугольника 24 см. Найдите ширину прямоугольника, 
Если сторона квадрата 8 см.

	1) Выполните деление с остатком.
             38:5                            59:9                 37:8
              49:5                           67:9                 42:8       
              40:7                           49:12               6981:100          
              52:8                           58:11               126:640

2)Найдите делимое
	: 7=6(ост.4)                     :3=15(ост.2)
 	:9=8(ост.7)                      :7=13(ост.6)
	:4892=5(ост.611)          :20=5847(ост.14)

3)Начертите прямоугольник со стороной 11 см, а другая -на 8 меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника.

4)Решите задачу.
В  магазине было несколько банок шпротов. Когда ещё привезли 3 ящика по 24 банки в каждом, то в магазине стало 90 банок. Сколько банок шпротов было в магазине? 

5)Решите задачу.
В одной школе учится 620 учеников, в другой на 60 учеников меньше, а в третьей в 2 раза больше, чем во второй школе. Сколько учеников в трёх школах вместе?



